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Довготермінове планування функціонування протягом тривалого періоду 

застосовується в Україні, проте ефективні результуючі показники досі зустрічалися 

здебільшого у великих містах, які мали відповідні соціально-економічні ресурси, а також 

сприяння керівництва міст для реалізації планів. Децентралізаційні процеси в Україні 

сприяють появі спроможних громад, проте з малим досвідом стратегічного планування свого 

розвитку. Виходячи з особистих інтересів та потреб, вони мають визначати і планувати своє 

майбутнє. В цьому процес важливу роль, нашу думку, відграє державна підтримка 

територіального розвитку [2].  

В структурі всіх держав є  місцевості, які територіально більші від міста та мають різні 

фактори сприяння розвитку. Виконуючи свої функції держава має забезпечувати  своїх 

громадян рівними можливостями розвитку та берегти єдність державного простору не 

зважаючи на територіальні особливості.  

Усунення дисбалансів у економічному розвитку територій, створення умов для 

солідарності є запорукою територіальної єдності територіального державного простору та 

економічної стійкості держави [1]. Постійний пошук шляхів вирівнювання економічної 

спроможності громад є запорукою уникнення та, за необхідності, швидкого вирішення 

територіальних проблем населення. 

У більшості світових країн, які в окремих випадках є трохи більшими ніж одне місто, 

мають місце диспропорції між окремими частинами цих країн. В цілому така невідповідність 

є нормальною і навіть типовою у зв’язку з географічними особливостями  розміщення цих 

держав. Так більшість європейських держав знаходяться біля узбережжя морів.  

Як правило територіальні громади, що проживають  на таких територіях більш 

економічно спроможними, ніж гірські. Тому метою статті є пошук шляхів вирівнювання 

економічної спроможності територіальних громад. Пошук шляхів вирівнювання економічної 

спроможності територіальних громад показав, що в територіальних громад, що вже 

об’єдналися в процесі децентралізації, починається нова віха функціонування та розвитку. 

Об’єднання надало громадам більше повноважень та людських і матеріальних ресурсів. 

Разом з цим, вони отримали більше навантаження, за рахунок збільшення, через 
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відповідальність перед своїм населенням за формування вищого рівня комфорту та безпеки 

проживання.  

Запорукою цього може бути лише спланований і обґрунтований розвиток та досвід. 

Проте власний досвід, з очевидних причин, відсутній.  

Тому планування та пошук шляхів вирівнювання економічної спроможності громад має 

бути чітко спланованим з врахуванням особливостей за залученням інновацій з метою 

отримання якісно нового досвіду об’єднаного функціонування громад на звичних територіях. 
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Фінансова безпека залежить головною мірою від рівня фінансової грамотності та її 

розуміння, які фінансові навики має кожен член команди фірми, домогосподарства чи 

менеджмент держави. Це підтверджує значна кількість досліджень, котрі засвідчують, що 

низький рівень ощадливості, неефективне розміщення фінансового портфеля, а також слабка 

диверсифікація ризиків пов’язані з низьким рівнем фінансової обізнаності. 

Фінансова безпека як постійний процес полягає у зменшенні чи ліквідації грошових 

ризиків з метою забезпечення достатності капіталу, який буде адаптований до профілю 

ризику та вподобань даного суб’єкта. 

Багато публікацій щодо методики оцінки й забезпечення фінансової безпеки 

підприємства вказують на необхідність її аналізу та реагування за його результатами на 

зниження такої безпеки чи збільшення загроз. При цьому наводяться індикатори, за якими 

слід оцінювати рівень фінансової безпеки, котрі повністю або частково повторюють 

показники економічного аналізу, з групи коефіцієнтів аналізу фінансового стану 

підприємства. 
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